

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)每逢農曆年初三,不少市民均會到沙田馬場觀賞賀歲賽馬,期望新春「行大運」兼「發大財」。下月12日大年初三,沙田馬場將上演11場賀歲馬賽事,重頭戲為「賀年盃」,所有入場人士均獲贈「奔馬襟針」一枚及幸運抽獎卡一張,有機會贏取總值逾60萬元的豐富獎品。馬會又會在當日「三T」及初五六合彩攬珠注入巨額多寶,估計彩金合共逾7,000萬元。馬會行政總裁應家柏估計,年初三賽馬總投注額達13.86億元,按年升13.6%。

每年農曆年初三賽馬都是香港馬壇其中一個盛事。應家柏指出,當日場內可供訂座廂房幾近爆滿,相信屆時若非天公不作美,兩個馬場總入場人次將高達8.6萬,較去年同期7.8萬高;投注額估計會由去年同期12.2億元增至13.86億元。

總投注額升5% 料持續到季尾

他又稱,開季至今,總投注額及毛利較去年同期高5%及6%,相信升勢將持續到季尾。

入場者可獲「奔馬襟針」

年初三當日,每位入場人士均可獲贈「奔馬襟針」,形態取材自國畫大師徐悲鴻名作《奔馬圖》;憑即揭即獎的抽獎卡,則有機會贏取「足金元寶擺件」或「足金生肖吊墜」,

新春「三T」六合彩橫財7,000萬

赤口11場賀歲馬 入場抽獎贏60萬獎品

並可參加抽獎,贏取金店送出的購物現金券。馬會又在場內展出兩座總值2,000萬元全港最大的足金元寶,以及逾百件足金擺件及首飾,供馬迷欣賞。場內「好賞食」推出8款精裝賀年菜式。而訪港旅客遊客專用通道入場,並出示有效旅遊證件,可免費進入公眾席。

麥玲玲擺風水陣助求財

場內當然少不了讓市民「轉大運」的巨型風車。玄學家麥玲玲特地設計「金蛇盤珠風水陣」,供入場人士觸摸轉動,祈求蛇年財源滾滾來。她又會親臨沙田馬場主持「蛇年開運講座」。麥玲玲表示,蛇年為火旺年份,馬迷身穿或騎師採衣為紅、橙色最為有利。號碼方面,則以3、6及8最旺。下注馬匹時,可留意名字含「木」及「華」的騎師及馬名。

馬會特意於新春期間推出合共7,000萬元巨獎。初三賽馬日「三T」如僅得10元一注獨中頭獎,估計彩金高達2,000萬元。至於年初五舉行的新春金多寶六合彩攬珠,預計10元一注獨中頭獎,彩金可高達5,000萬元。



■下月12日大年初三,沙田馬場將上演11場賀歲馬賽事,所有入場人士均獲贈「奔馬襟針」一枚及幸運抽獎卡一張。香港文匯報記者聶曉輝攝



迎春金魚展

蛇年即將臨臨,apm商場推出「喜雀迎春大觀園」活動,以吉祥富貴的喜雀為設計靈感,展出30多款稀奇珍貴的觀賞魚,包括出現機會率萬分之一的大眼異變金魚、相傳原是紫禁城內僅供御覽的「皇冠珍珠鱗」等珍貴金魚,極具觀賞價值。圖:莫雲芝

元宵辦火速約會 海園做月老

香港文匯報訊(記者 王維實)香港出生率持續處於低水平,與事業女性遲婚有關,部分女士因工作而找不到理想的婚姻對象。海洋公園首次於元宵節舉辦「火速約會」行動,邀請50對單身男女大玩遊戲互相認識,提供共結良緣的機會,如在海洋公園內求婚成功,更可獲頒求婚證書,日後憑證書於園內預定婚宴酒席最高可獲9,000元優惠。

潛水員持「愛的宣言」助表白

西方情人節充滿浪漫,海洋公園為了讓他們有難忘的經歷,除了設有1,688元套票優惠(已包括加一服務費),包括價值1,472元的情人節晚餐、5R照片1張及2張入場門票,同時亦可向園方預先申請,由潛水員於「海洋奇觀」水族館內手持愛的宣言,向另一半表達愛意。另外,公園亦會特別安排威威獅令、樂天豚長等吉祥物及企鵝、海豚等動物大使為愛侶們帶來驚喜。

除了情人節,海洋公園亦為有「中國情人節」之稱的元宵節準備特別活動,當天園方會邀請50對單身男女免費參加「火速約會」行動,首先安排3對陌生男女乘坐纜車前往目的地,其間可以讓他們互相認



■海洋公園提出多款春節菜單,圖為「桔星拱照」。香港文匯報記者王維實攝



■為迎合蛇年主題,海洋公園提出多款以蛇為主題的產。香港文匯報記者王維實攝

識,之後再按他們的選擇,以兩人為一組,參加一系列的遊戲和比賽,除了贏取獎品外,更重要可以加深雙方的了解,為單身男女們提供共結良緣的大好機會。

園內求婚獲證書 訂酒席特價

海洋公園於2012年期間,共有36對新人在公園舉行婚禮,同時亦有40位男士在公園內向另一半成功求婚,成功率達100%。海洋公園將為在園內求婚成功的情侶頒發求婚證書,日後憑證書於園內預定婚宴酒席最高可獲9,000元優惠,而且在

結婚紀念日到海洋公園慶祝亦有優惠,證書終身有效。

另外,蛇年將至,海洋公園特別創製了1個全港最高、達12米的「運轉乾坤走馬燈」,非常壯觀。同時亦邀請到屢獲殊榮的台灣九天民族技藝團表演「鴻運當頭擊鼓陣」,配合園內多款台式小食,如台式雞扒、台式擔仔麵及家鄉茄子等。此外,「香港老大街」亦會搖身一變成為「新春金曲歌舞街」,上海婆、飛機頭等懷舊電影角色以連串經典金曲載歌載舞,與客人重溫上世紀50年代至60年代喜慶場面。

誘蚊指數續低水平 東涌最高

香港文匯報訊(記者 文森)反映登革熱病媒白紋伊蚊活躍情況的誘蚊產卵器指數,維持在低水平。食環署公布,去年12月的指數為0.3%,較11月的0.8%有所下降。而在分區指數方面,在本港44個進行監察的地區中,7個錄得正指數,指數介乎1.7%至

5.6%,當中指數最高的地區為東涌。而各主要口岸的誘蚊產卵器每月平均指數,則由去年11月的0,輕微上升至12月的0.1%。食環署發言人表示,農曆新年將至,市民在歲晚清潔期間,應做好防蚊措施,預防經由蚊子傳播的疾病。

特刊 責任編輯:陳秀麗 版面設計:歐鳳仙

天下大勢

威海市水務集團礦泉水有限公司 特別協辦

撰文:劉曉林 著名易學專家,曾連續八年成功預測新年世界大勢,用易理為政要及企業全息預測決策服務二十五年,著有《財富預見力》。

2013年 人民幣對美元的匯率如何?

預計,人民幣對美元在春冬會多次升值。春冬人民幣強,夏天美元強。春天人民幣升值六七次,會升6-7個基點,而美元會被打壓。而此種現象會漸退,7月左右人民幣會降。

2012年10月22日上午9:38八月初八日庚戌月丙辰日癸巳時。六壬法中,人民幣日干丙上見丙辰青龍,太歲和月將、日支美元上門洩耗本弱的人民幣,其陰為乙卯木文書上乘勾陳,文書助其升值,勾陳為時間拖延;日支美元其上為乙卯木文書上乘勾陳,克制支辰,美元被打壓,其陰甲寅木偏門文書上乘六合,多次打壓。支會局日干,合力促人民幣升值。支陽不備,內事美元不備。干陰乙卯木勾陳元首發用,事由外起,中傳到支陰甲寅木六合,末傳為空亡丑土朱雀。退至空亡,反而為進。可知春天人民幣升值六七次,會升6-7個基點,而美元會被打壓。而此種現象會漸退,7月左右人民幣會降。

奇門中八門伏吟變化不大,時干癸加丁與六合天輔休門在坎宮,日干丙加乙與騰蛇天芮傷門在震宮,可見人民幣對美元在春冬會多次升值。

八卦中,得卦<水雷屯>變<澤雷隨>,春冬人民幣強,夏天美元強。

威海市水務集團礦泉水有限公司成立於2007年3月,是威海市水務集團下屬的全資子公司。作為威海市水務集團市場覆蓋率、佔有率領先的強勢品牌,十八嶺礦泉水始終以優於「國標」的生產標準為消費者提供「放心水」。並先後成為2011年國際鐵人三項錦標賽、山東省青少年手球錦標賽、山東省青少年橄欖球錦標賽,2012年國際鐵人三項錦標賽、國際帆船錦標賽飲用水獨家供應商。十八嶺堅信優質水源是奠定飲用水品質的基石。十八嶺礦泉水源水中富含對人體有益的偏硅酸、鎂等多種礦物質和微量元素,且水的礦化度與人體體液極為接近,PH值為7.6-7.8呈純天然弱鹼性,對人體健康極為有益。今後,十八嶺將繼續以為顧客提供「安全水、放心水、健康水」為己任,用心打造並經營這屬於威海人民的放心好水。

年耗1.8億利是封 市民「殺」9,000樹

香港文匯報訊(記者 羅繼盛)新春將至,家家戶戶都會準備利是贈予親友,不少商戶亦會向顧客贈送利是封,令港人每年消耗約1.8億個利是封,等於砍伐了9,000棵樹木。有環保組織收集用過的利是封,經篩選後免費送予市民重用,減少浪費。

回收90萬利是封 半數再用

綠領行動自2010年起推行「利是封回收重用大行動」,活動至今共收集到129萬個利是封,相等砍伐了66棵樹。而去年綠領行動有16間企業參與回收,在逾160個回收站收集了約90萬個利是封,較前年的27萬個,增加超過2倍。

為確保舊利是封適合重用,綠領行動將收集到的90萬個利是封,交予香港心理衛生會約200多名學員進行篩選工作,剔除了殘缺或被劃花的利是封,約有45萬個可再用。學員會按大小分類,並在封上蓋有「多謝你支持利是封重用行動」標語。香港心理衛生會總主任(服務)何耀泰表示,院舍學員多為精神康復者或智障人士。今次活動可以給學員學習和工作訓練的機會,同時提高他們的環保意識。

綠領行動高級項目主任郭盈盈則稱,近年大小商戶均向顧客贈送利是封,甚至出現濫發情況。由於免費發放,很多市民都不太珍惜。而利是封的設計相當精美,只用一次實在很浪費;部分利是封有絨面、燙金、燙銀、塑膠、魔術貼等用料和設計,更增加



■綠領行動去年收集了90萬個利是封,當中完好的45萬個將免費發予市民再用。羅繼盛攝

推生產者責任制 玻璃回收料增70%

回收率將可增至70%以上,但每個玻璃樽或需徵費數角至1元。

匡智會獲馬會資助回收

匡智會2010年起獲馬會資助逾460萬元,推行玻璃樽回收行動,由匡智會學員於全港各區收集玻璃樽,3年來共回收逾1,000噸玻璃樽。玻璃樽經清洗後,會送往建材生產商壓碎成玻璃沙,以代替天然河沙,並混合其他材料製成環保地磚。這樣不但可舒緩堆填區的飽和壓力,而且可避免因採挖河床對自然生態造成的影響。

為進一步推廣玻璃樽回收,匡智會再獲馬會資助約700萬元,推行第二階段回收行動。匡智會將增加回收點,由去年11月160個增至300個,目標在未來3年回收量超過2,000噸,約可用作生產454萬塊環保磚,足以鋪成216個標準籃球場。

學員製工藝品回饋社會

玻璃樽除了可製成環保地磚外,亦可

製作成精緻藝術品。匡智太平洋中心社工簡寶珠表示,學員利用餐巾保護膠,把不同顏色的餐巾貼在回收到的玻璃器皿上,便能製成色彩斑斕的工藝品。這樣不但可活化舊玻璃,而且可訓練學員專注力、發掘藝術天分。匡智會又預計,新階段參與學員人數,可由現時114名增至160名,讓更多智障人士可回饋社會。他們又增設流動回收車,未來會走訪不同社區回收玻璃樽,同時宣揚環保理念。

黃錦星:下月公開諮詢

到場主禮的環境局局長黃錦星表示,現時市面上的玻璃容器,以酒精類飲品為主,約佔市場85%;而玻璃樽回收率只有5%。當局將於下月就「生產者責任制」擴至玻璃容器進行公眾諮詢,將以「污者自付」為原則,推動玻璃樽回收。據外地經驗,他初步估算,政策實施後,回收率可升至70%或以上;但每瓶紅酒或需徵收費用數角至1元,以支持回收流程成本。